
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 647
van KAROLIEN GROSEMANS
datum: 20 april 2021

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Topsportschool Genk  -  Coördinatiefunctie

De topsportschool in Genk telt ongeveer 25 topsportleerlingen maar komt tot op heden 
niet in aanmerking voor een coördinatiefunctie in een topsportschool. Dat heeft 
hoofdzakelijk te maken met het feit dat het label van de school bepalend is voor het al 
dan niet krijgen van een coördinatiefunctie in een topsportschool. De topsportschool in 
Genk beschikt niet over zo’n label. 

1. Is de minister op de hoogte van deze problematiek in de topsportschool van Genk?

2. Is de minister van plan deze anomalie aan te pakken? Zo ja, op welke manier kan hij 
ervoor zorgen dat de 25 topsportleerlingen in Genk alsnog over een coördinator 
beschikken?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD
op vraag nr. 647 van 20 april 2021
van kAROLIEN GROSEMANS

1. Ik ben op de hoogte van de werking in de topsportschool van Genk. In het huidige 
schooljaar (2020-2021) zitten er 62 leerlingen met een topsportstatuut.

2. In het onderwijsdecreet XXXI dat nog definitief goedgekeurd moet worden door het 
Vlaams Parlement is daarom een voorstel opgenomen om deze anomalie aan te pakken. 
Volgende passage zal opgenomen worden: “Aan elke school voor voltijds secundair 
onderwijs met ten minste vijfentwintig regelmatige leerlingen op de toepasbare 
teldatum in structuuronderdelen met in de benaming “topsport” die onder toepassing 
valt van het gesloten topsportconvenant, wordt een gefinancierde of gesubsidieerde 
betrekking van topsportschoolcoördinator toegekend. Die betrekking wordt niet meer 
toegekend als de norm twee aansluitende schooljaren niet wordt bereikt.” 
Als de topsportschool in Genk in het komende schooljaar (2021-2022) minstens 25 
leerlingen met een topsportstatuut heeft, zullen zij dus een ondersteuning krijgen voor 
een voltijdse topsportschoolcoördinator. 


